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                                     中国好课堂http://www.zghkt.cn/

2016年甘肃省第一次高考诊断考试

理科数学

          第I卷  （选择题，共60分）   2016.3.17
一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是  符合题目要求的．

1．已知全集U=R，集合M={x|0≤x<5}，N={x|x≥2}，则
[image: image1.wmf]()
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  A．{x| 0≤x<2}                       B．{x| 0<x≤2}

  C．{x|0 <x <2}                       D．{x| 0≤x≤2}

2．已知
[image: image2.wmf]2

ai

i

+

 =b+ i(a，b∈R)，其中i为虚数单位，则a+b=

  A．-1               B.1              C．2          D．3

3．等比数列{an}的各项均为正数，且a1a8 =9，则log3al+log3a2+…+log3a8=

  A．10               B．9             C．8        D．7

4．已知定义域为R的函数f(x)不是偶函数，则下列命题一定为真命题的是

  A．
[image: image3.wmf]"

x E R,f(-x)≠f(x)         B．
[image: image4.wmf]"

x∈R,f(-x)≠一f(x)

  C.  
[image: image5.wmf]$

x0∈R,f(-xo)≠- f(xo)      D.  
[image: image6.wmf]$

x0∈R,f(-x0)≠f(x0)

5．若变量x，y，满足约束条件
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,且z=x+y的最大值和最小值分别为m和n．则

  m -n =

  A.5                B.6                C.7              D.8

6．设非零向量a，b，c满足|a|=|b|=|c|，a+b=
[image: image8.wmf]3

c，则向量a与向量c的夹角为

  A. 150°            B.120°              C.60°               D.30°

7．如图，网格纸上小正方形的边长为l，粗线画出的是某多面体的三视图，则该几何体的各个

  面中最大面的面积为

[image: image9.png]



A.l                  B.2                C.2
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              D. 4
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9．右图表示的是求首项为2016，公差为-3的等差数列{an}前n项和的最大值的程序框图，

[image: image46.png]HERFIRE



则①和②处可填写

A．①a<0?，②a=a -3

B．①a<0?，②a=a+3

C．①a>0?，②a =a-3

D．①a>0?，②a=a+3

9．已知A（-1，0）、B(2，1)、C(5，-8)，△ABC的外接圆在点A处

  的切线为l，则点B到直线l的距离为

  A．
[image: image12.wmf]2

2

         B．1      C．
[image: image13.wmf]2

    D．
[image: image14.wmf]5
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10．已知抛物线C：y2=16x，焦点为F，直线l：x=-1，点A∈l，线段

AF与抛物线C的一个交点为B，若
[image: image15.wmf]5
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，则
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  A．6
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          B.35          C.4
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                         D.40
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11.如图，矩形ABCD中AD边的长为l，AB边的长为2，矩形ABCD位

  于第一象限，且顶点A、D分别在x轴，y轴的正半轴上（含原点）滑

  动，则
[image: image19.wmf]OBOC
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的最大值是

  A．
[image: image20.wmf]5

    B．5

  C.  6        D.7

12.已知函数f(x)的导函数为f '(x)，若
[image: image21.wmf]"

x∈(0，+ ∞)，都有xf ' (x)<2f(x)成立，则

  A．2f(
[image: image22.wmf]3

)>3f(
[image: image23.wmf]2

)                B．2f(1)<3f(
[image: image24.wmf]2

)

  C.4f(
[image: image25.wmf]3

)<3f(2)                    D．4f(1)> f(2)

第Ⅱ卷  （非选择题，共90分）

    本卷包括必考题和选考题两部分．第13题~第21题为必考题，每个试题考生都必须做

答．第22题~第24题为选考题，考生根据要求做答．

二、填空题：本大题共4小题，每小题5分．

13.若
[image: image26.wmf]5
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展开式中的常数项为-40，则a=                  。

14.已知三棱柱ABC -A1B1C1的侧棱垂直于底面，各顶点都在同一球面上，若该球的表面积为

  12π，AB =2，AC =1，∠BAC=60°，则此三棱柱的体积为 __    _．

15．若数列{an}满足a1=2，an+1=an+log2(1一
[image: image27.wmf]1
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)，则a32=                  ．

16.若函数f(x)=x2- 4ex - ax在R上存在单调递增区间，则实数a的取值范围为             .
三、解答题：解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．

17.（本小题满分12分）

  在△ABC中，a，b,c分别为角A、B、C的对边，若m=(cos2
[image: image28.wmf]2

A

，1)，n=(cos2(B+c)，1)，

  且m ∥n．

  (I)求角A；

  (Ⅱ)当a=6，且△ABC的面积S满足
[image: image29.wmf]3

=
[image: image30.wmf]222

4

abc

S

+-

时，求边c的值和△ABC的面积·

18.（本小题满分12分）

  某射击训练基地教练为了对某运动员的成绩做一分析，随机抽取了该名运动员的t次射击

  成绩作为一个样本，根据此数据做出了频数与频率的统计表和频率分布直方图如下：
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( I)求表中t，p及图中a的值；

(Ⅱ)在所取的样本中，从不少于9.9环的成绩中任取3次，X表示所取成绩不少于10.4环

[image: image48.png]


    的次数，求随机变量X的分布列及数学期望．

19.（本小题满分12分）

  如图，在三棱锥P - ABC中，F、G、H分别是PC、AB、BC的中点，

  PA上平面ABC，PA=AB=AC =2，二面角B-PA-C为1200．

  ( I)证明：FG⊥AH;

  (Ⅱ)求二面角A-CP-B的余弦值．

20．（本小题满分12分）

  已知椭圆C：
[image: image32.wmf]22

22

xy

ab
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=l（a>b>0），F1、F2为左右焦点，下顶点为B1，过F的直线l交椭

  圆于M、N两点，当直线l的倾斜角为
[image: image33.wmf]6

p

时，F1B⊥l.
  ( I)求椭圆C的离心率；

  ( II)若P为椭圆上一动点，直线PM、PN的斜率记为kpM、kPN，且不为零，当直线l垂直于x

    轴时，
[image: image34.wmf]11
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是否存在最小值？若存在，试求出该最小值；若不存在，请说明理由．

21．（本小题满分12分）

  已知函数f(x)=ln(1+x）一
[image: image35.wmf]1

ax

x

+

(a>0)．

  (I)当f(x)在[0，+∞）内单调递增时，求实数a的取值范围；

  (Ⅱ)证明：
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  请考生在第22、23、24三题中任选一题做答，如果多做，则按所做的第一题记分．

[image: image49.png]


22.（本小题满分10分）选修4-1:几何证明选讲

  如图所示，AB为圆D的直径，BC为圆O的切线，过A作OC

  的平行线交圆O于D，BD与OC相交于E．

  (I)求证：CD为圆O的切线；

  (Ⅱ)若OA =AD =4，求OC的长．

23.（本小题满分10分）选修4-4:坐标系与参数方程

  已知在直角坐标系xOy中，曲线C的方程是(x-2)2 +(y-l)2 =4，直线l经过点P(3，
[image: image37.wmf]3

)，

  倾斜角为
[image: image38.wmf]6

p

，以O为极点，x轴的正半轴为极轴建立极坐标系．

  (I)写出曲线C的极坐标方程和直线Z的参数方程；

  (II)设直线l与曲线C相交于A，B两点，求|OA|·|OB|的值

24.（本小题满分10分）选修4-5:不等式选讲

  设函数f(x)= |x - a|(a∈R).

  (I)当a=3时，解不等式f(x)≥4 - |x +l|；

  (Ⅱ)若不等式f(x)≤l的解集为[1，3]，且
[image: image39.wmf]11
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 (m>0，n>0)，求m+2n的最小值。
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